



# 我的心爱之物



★这盆绿萝是我7岁时,去花木市场买来的。当时小小年纪的我,一眼就看中了它。从此,它就陪伴我走过美好的读书时光。

我把它放在书架的顶端,它就像盏绿色的明灯,发出明亮的绿色。奋笔疾书时,我看它一眼,它默默给我鼓励。疲劳犯困时,我看它一眼,它给我丝丝清凉。王老师让我们写观察日记,我写的就是它,获得了全班同学羡慕的眼神和老师的大大赞扬。它带给了我喜悦和自豪。

听说,鸡蛋壳能让植物长得更好。于是,我每隔一个月,就去给它浇水,放蛋壳。好朋友想摸一摸它,我是百般不同意,在她的再三恳求下,我只好让她摸一下。谁知,她一下子就把一根茎给拽断了。我嚎啕大哭。妈妈安慰我说:“把它断的茎放进泥土里,仍然可以再生的。”我按照妈妈说的做了,几个月过后,那根茎真的长得又粗又长,茎上还长出了小叶。

默默无闻的绿萝,生机勃勃的绿萝,你带给我生活的快乐,你就是我的心爱之物!

宁海县梅林中心小学503班  
仇馨悦(证号1012645)  
指导老师 王娟

★这是一把再普通不过的竹剑,但它对我来说意义重大。

小时候,我看别人舞剑,十分酷,因此我也想要一把属于自己的剑。爷爷知道后,找来了些竹子,为我制作了一把竹剑。

这把竹剑没有任何攻击力,只是一把玩具剑。剑的剑锋上有我用铅笔画的一些直线,剑柄上钉了一些钉子用来固定。总体来说不算酷,甚至可以说还有点丑。这竹剑丑是丑了点,但并不影响我对它的喜爱。

有一次,本来放在柜子里的竹剑找不到了,我急得团团转。我极力地搜寻着,不禁想起了我曾经用它对着空气假装打怪,学着大人舞剑……妈妈提议可以再买一把,但我只顾摇头,嘴里念着:“一定要找到,我非要找到它不可!”直到我和妈妈把柜子翻空了,才找到那把藏在最底下的竹剑。

找到后,我开心地对它亲了又亲,认真地给它洗了又洗,然后放在了枕头下,生怕它再次不翼而飞。

这竹剑是我爷爷制作的,而他常年在兰州工作,只有寒假才回来,一年里我能见到他的时间不多。这把爷爷亲手制作的竹剑,既可用于玩,更是成为了我思念爷爷的物件。

宁海县实验小学教育集团  
城南校区502班  
陈嘉怡(证号1012690)  
指导老师 王雯敏

★我的心爱之物是生日时妈妈送我的一只普普通通的储蓄罐。

储蓄罐的外型是一只胖乎乎的小猪,它的背上有一条狭窄的孔是用来投钱的。这只小猪憨厚可爱,耳朵像一把把精巧的扇子,似乎能扇出一阵清风来,还有那弯弯的尾巴,像卷起来的细绳,真是可爱极了,羡慕之心油然而生。小猪不但是我家的一位新成员,还是抚慰我心灵的小伙伴。当我遇到难题时,它眨着亮闪闪的眼睛,仿佛在对我说:“不要急,不要急,慢慢来,肯定可以迎刃而解的。”当我遇到伤心的事情时,我会捧起它,仿佛在对我说:“一切都会过去的。”

每次我把钱投进去时,小猪好像在告诉我:“小主人,谢谢你,你做得对,真是一个勤俭节约的好孩子。”我拍着小猪的脑袋,笑嘻嘻地呼唤:“小猪,小猪,你放心,我一定会把钱都放进你的肚子里,让你成为一个小富翁。”这只憨厚可爱的小猪对我来说实在太有意义了。等钱攒多了,我要用来买课外书。妈妈过生日时,我还要给妈妈买一件有意义的生日礼物,表达我对她的爱意。我的心爱之物,陪伴着我健康成长,教会了我勤俭节约……

余姚市陆埠镇中心小学504班  
方淑萌(证号1014047)  
指导老师 劳城波

★我的心爱之物是爸爸从单位带来的一条狗狗——玲玲。

玲玲那小巧的身上披着雪白的大衣,小脸上还有那炯炯有神的大眼睛,好像会说话!这小家伙刚来我们家的时候,小心翼翼地东看看,西瞧瞧,然后躲到角落里,时不时发出“呜呜”的叫声。

我给它喂了点骨头,它不是很敢吃。过了一会,它看看我,试探着轻轻地嗅了嗅那块骨头,又啃了啃,再偏过脸看看我的反应。我只是看了它一眼,依旧吃饭。这下玲玲放心地大口大口吃起来。渐渐地,我和它熟了,它会跟在我的身后,啃我的脚踝,和我玩耍呢!

有一次,我带着玲玲一起去峙山公园玩,我们慢悠悠地拾阶而上。到了半山腰,我看见一个放生池,就非常兴奋地跑过去,想看看里面有没有鱼。可爱的玲玲以为我要跳进去,也就和我一样兴奋地脚垫了劲,“嗖”地一下跳了进去。“扑通”一声,哎,玲玲变成了一只“落汤狗”,可怜巴巴地浮在池水里望着我,样子让人哭笑不得。我费了好大劲才把这小可怜给救上来。

这就是我家呆萌可爱的玲玲——我的心爱之物。

慈溪市实验小学教育集团514班  
廖羽涵(证号1009010)  
指导老师 屠雅云

★我的心爱之物是一只毛绒大象——阿胖。

早在我出生之前,“阿胖”就已经来到了我们家。直到今天,它还一直陪伴着我。每天我抱着它睡觉,不抱就睡不着。“阿胖”就是我的守护神。

“阿胖”不但是我的守护神,还是能给我安慰的小天使。每当我哭的时候,“阿胖”用那闪闪发亮的眼睛“告诉”我:“哭是没用的,哭是解决不了问题的,别哭了,好吗?”于是,我的哭声便会渐渐小下去,直到没有。平时,我对“阿胖”是很爱护的。那是一个阳光明媚的早晨,我把“阿胖”捧出去晒太阳。在和“阿胖”玩耍时,突然间,我发现“阿胖”的脖子处有一个小洞,一瞬间,眼泪唰地就流了下来,我边哭边喊着:“妈妈,你快过来呀,阿胖的脖子上破了一个小洞,它要疼死的!”直到妈妈急急忙忙地跑过来,仔细地把阿胖脖子上的洞补好了,我的哭声才渐渐止住。

“阿胖”已经和我生活了十一年了,我希望它能一辈子陪着我!

慈溪市实验小学教育集团514班  
孙灿(证号1009014)  
指导老师 屠雅云

★我对打篮球情有独钟。那次生日,妈妈买了个斯伯丁篮球作为生日礼物送给我。从此,我便拥有了属于自己的篮球:圆圆的身躯,褐色的皮肤,由橡胶做成,手感特别好,轻轻一拍,可以蹦得老高。我叫它——“瑞瑞”,喜欢得爱不释手。

“瑞瑞”已经成为我生活中必不可少的一部分,它是我形影不离的好朋友。我总带着它在球场上和别人一争高下。

“瑞瑞”曾在战场上帮我立下赫赫战功。有一次篮球课,老师让我去打2比2的比赛。在我队友抢到篮板后,他示意我去接球,可我还还没接到球,就已被对手切断了。篮球往球场外弹去,我飞快地冲向球,对手也去抢球,霎时,我们两个撞在了一起,重重地摔在了地上,我的脚踝瞬间就肿了一个大包,疼得我直冒冷汗。我一边捂着脚,一边咬牙忍着痛……这时,我想到了科比那种永不言弃的黑曼巴精神,我也仿佛看到了“瑞瑞”在家里为我加油鼓劲。

比赛继续着,我拖着伤腿,每挪一步都会疼,更别提跑跳了。我强忍住疼痛不适,在比赛的最后一分钟,我用了一套自制的口诀:体前变向,胯下运球,后背变向,假动作,然后后仰跳投。“进了!”大家为我欢呼。我们队赢了!我心想:一定是“瑞瑞”给我们队带来了好运。

这就是篮球,我的心爱之物,它不仅锻炼我的体力耐力,更磨炼了我的意志力。

宁波前湾慈吉外国语学校  
双语5D班  
吴瑞栋(证号1019730)  
指导老师 张利敏

★我的心爱之物是一只可爱的泰迪熊。

那次去商场,它安安静静地坐在玻璃架上,一副很文静的样子,使我一见就喜欢上了它。奶奶看我喜欢它,就答应我下次考试如果能考到优秀就给我买。经过我不懈的努力,最终我如愿以偿地拿到了我心心念念的泰迪熊。

它长着一身棕色的、细腻的毛发,让人忍不住抚摸它。一双半圆形的耳朵,一双如同正在发光的黑豆似的眼睛,脖子中间系着一个蝴蝶结,还穿着一件方格衬衫。

有一次,家里只有我一个人,突然下起了大雨。豆大的雨点打在玻璃上,外面还时不时发出“轰隆隆”的雷声。我躲在被窝里大气都不敢喘。这时,我发现了泰迪熊,我紧紧地抱住它。泰迪熊坚定的眼神,仿佛在说:“有我在,不用害怕。”是泰迪熊改变了我,给了我足够的勇气。

我把它放在床头,每次写作业都能看见。每当我写作业,遇到特别麻烦的题目时,它仿佛在说:“你可是老师眼中的好学生,同学眼中的榜样,可不能轻易放弃。”我顿时有了动力,三下五除二解开了题目。每当考试没考好,垂头丧气地回家时,它的眼睛仿佛在说:“考试只是测试学过的知识是否掌握,这次没考好,说明掌握得还不够。”这时,我立刻拿出书本,复习学习的知识。当考试考好了,它的眼睛仿佛在说:“你虽然已经做得很好了,但是千万不能骄傲,争取下次考得更好。”这时,我下定决心,一定要做个低调的人。

这就是我心爱的泰迪熊。  
余姚市陆埠镇中心小学504班  
张意函(证号1014054)  
指导老师 劳城波



树林

慈溪市慈吉实验学校413班  
杨婷然(证号1008823)  
指导老师 姜志华